

Небольшая романтическая зарисовка. Приятного прочтения!

Короче. Некоторые ситуации происходят мгновенно, а некоторые разворачиваются десятками лет. И человек не знает, кто, когда, как и откуда «попадёт» в его жизнь. Так случилось и здесь. Я глубоко замужем, есть маленький ребёнок. «Постучался» ко мне в одну из соцсетей молодой человек, некий М. Посмотрела его профиль, ничего особенного — фотограф, любит фотографировать пейзажи, цветочки, насекомых. Вроде есть девушка, судя по фотографиям. Пригляделась, ба, да это же мой одноклассник, с которым год училась в 8-м классе! Потом моя семья уехала за границу и у меня началась совсем другая жизнь. Его я еле вспомнила. Ну ладно, пусть будет. В общем, переписывались изредка года три. Ничего интересного.

Вот, в очередной раз листаю ленту в своей соцсети, в том числе комментирую его новые пейзажные фото, хвалю, он смущается, разговорились.

— Как жизнь?

— Да вот, с девушкой расстался.

— А я развелась.

— Поздравить или посочувствовать?

— Поздравить. Чем занимаешься?

— Раздумываю, куда ехать на новогодние каникулы.

— Ко мне, конечно! — Вот какой чёрт заставил меня это ляпнуть! Но отступать уже было поздно, слово не воробей. Надо сказать, что М. оставил мне место для манёвров и не навязывался, но я доверяю своей интуиции. Если уж я позвала его, то так надо, видимо. Да и что мне терять?

Короче, стою в аэропорту 31 декабря в 7 утра. Жду его рейс. Ждать пришлось долго — рейс задерживался. Как я его узнаю? Стою, вытягиваю шею, всматриваюсь в лица прилетевших. Кого-то встречают бурными эмоциями, кидаются на шею, расцеловывают, размазывая по лицам дорогих гостей слёзы, помаду, слюни... Другие более сдержаны. В общем, стою, волнуюсь. Пока я разглядывала толпу, пытаясь высмотреть его, и подмечая боковым зрением всё творящееся вокруг, прозевала всё. Он, словно вырос из-под земли: эдакий шкаф ростом 180 см, косая сажень в плечах, густые соломенные волосы и васильковые глаза. Схватил меня в охапку и поцеловал в щёчку. Даже не поцеловал, а прижался к моему лицу. Такой он был горячий и какой-то родной. Никогда бы не подумала, что такое можно испытать к человеку, которого едва знаешь.

— А я тебя сразу узнал!

— А я нет!

Потом ехали на такси домой, весело болтали. Новый год планировалось отмечать дома у моей подруги. Половину дня мы просто отсыпались, чтобы нормально повеселиться на вечеринке, ничего интересного. С обеда начали сборы и приготовления. Помимо всего прочего нам нужно было приготовить пару салатов и закусок к праздничному столу. Мы с подругой жили по соседству и поделили обязанности. М. помогал мне во всём, нарезал продукты для салата, причём делал это с удовольствием и умением. Мы много говорили о том, как жили все эти годы, о детстве, о родителях, об одноклассниках...

Кстати, выяснилось, что в том классе я нравилась М. и ещё одному мальчику. Тоже забавная история. Они оба хотели одну и ту же девочку, оба хотели поступить в один и тот же институт, но реализовать всё это удалось только М! Пусть не сразу...

— Надеюсь, ты приехал ко мне не только, чтобы самоутвердиться?

— Конечно, только за этим и приехал. — Смеётся.

Между нами чувствуется электрический разряд. В голове всё смешалось — праздничные эмоции, романтика, навеянная прошлым, его шикарный парфюм... Вижу, что и ему не по себе, вижу, что хочет меня, разглядывает. Меня это забавляет. Ладно, думаю, посмотрим, что будет дальше.

Дальше была чудесная новогодняя вечеринка в дружеской обстановке. М. отлично вписался в мою компанию, умело поддерживая разговор, галантно ухаживая за мной. Мне было интересно наблюдать за ним. Нечасто нынче встретишь мужчину, который бы умел так держаться. Раньше бы сказали, что он джентельмен. При этом в нём не было противной рафинированности, славности. Нормальный, спокойный, выдержаный, зрелый мужик, умеющий проявлять свои эмоции там, где это нужно. И мне уже не терпелось уйти с вечеринки, уйти с ним. Вот, наконец, вечеринка подошла к концу, и мы оказались у меня дома.

Нет, не повалил и не оттрахал. Предоставил мне свободу действий. Нам обоим интересна эта игра. Но я уже вижу, что он играть может гораздо дольше меня. Вижу по прищуренным глазам, по лёгкой улыбке. Почему-то рядом с ним чувствую себя, словно мышка рядом с большим и могучим львом. (Эротические рассказы) День был долгим, много впечатлений, эмоций, шампанского — я уже просто устала. Приняв душ и завернувшись в большой махровый халат до пят, легла на постель, которую подготовила для него. Тут в комнату заходит он — в одних боксёрах. Любуюсь его мускулистым торсом, красивыми ногами...

Хорош, очень хорош! Ловлю себя на том, что улыбаюсь.

— Девушка, вам не жарко в таком халате?

— Что?... Эээ... жарко...

— Так, может, снимешь?

— Так, может, поможешь?

То, что было дальше, можно назвать одним словом — счастье. Счастье, когда тебя обнимают сильные, уверенные, но при этом очень нежные мужские руки. Счастье, когда мужчина относится к тебе как к хрупкой новогодней игрушке, боясь причинить боль. При этом любовник он очень опытный и знает, как доставить женщине удовольствие. Он провёл у меня неделю и день ото дня его ласки становились уверенней, требовательней, а я становилась более раскрепощённой. Почему меня не покидало ощущение чего-то близкого, родного? Хотелось прижимать его голову к своей груди и гладить по золотистым волосам...

Я не поехала в аэропорт провожать его. С собой он увёз моё сердце.